

## **Отзыв научного руководителя**

на Жаркову Светлану Валерьевну

соискателя ученой степени кандидата психологических наук по специальности 5.3.1. (19.00.01) – Общая психология, психология личности, история психологии

Жаркова Светлана Валерьевна в 2001 году с отличием окончила ГОУСПО «Южноуральский энергетический техникум» (г. Южноуральск) по специальности – «Строительство и эксплуатация зданий и сооружений». В 2010 году окончила ЧОУВО «Южно-Уральский институт управления и экономики» (г. Челябинск) по специальности – «Финансы и кредит» с присуждением квалификации «Экономист». В период с 2015 г. По 2016 г. С.В. Жаркова прошла профессиональную переподготовку в ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет» (г. Челябинск) по программе «Основы психологии». В 2016 году поступила в магистратуру ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (НИУ)» по направлению 37.04.01 «Психология» и в 2018 году завершила обучение. В период с 2018 по 2021 г. обучалась в очной аспирантуре в ФГБОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (НИУ)» по направлению 37.06.01 «Психологические науки». За время обучения в аспирантуре все экзамены сдавала на отлично и хорошо, проявила дисциплинированность и высокий уровень самоорганизации.

Светлану Валерьевну отличают добросовестность, ответственность, работоспособность, упорство в достижении поставленных целей, широкий кругозор и компетентность в различных сферах деятельности. Соискателю присущи порядочность, доброжелательность и тактичность в общении.

Характеризуя работу аспиранта над диссертационным исследованием, могу отметить, что С.В. Жаркова выполнила глубокий анализ научной литературы, изучила оригинальные методики, освоила современные статистические методы исследования и успешно применила их в своей работе. По теме диссертации опубликовано 6 работ, в том числе 3 статьи в ведущих рецензируемых журналах, рекомендованных ВАК РФ. Результаты исследования являются достоверными.

Сформулированные выводы, основанные на эмпирических данных, имеют теоретическое и практическое значение.

С.В. Жаркова проявила себя как методичный и целеустремлённый исследователь, принципиально и ответственно относящийся ко всем этапам научно-исследовательской работы, умеющий не только самостоятельно ставить задачи, но и находить оптимальные пути их решения. Проявленный творческий подход к разработке теоретических и практических аспектов исследования, а также высокий уровень включенности и понимания смысла разрабатываемой проблемы послужили основой самостоятельности на всех этапах работы над диссертацией. В период обучения Светлана Валерьевна с готовностью и оперативностью реагировала на пожелания научного руководителя.

По своему содержанию и оформлению диссертация С.В. Жарковой «Индивидуально-психологические особенности как предикторы прокрастинации у субъектов разных видов деятельности» соответствует требованиям, предъявляемым ВАК к кандидатским диссертациям, а по своим профессиональным качествам, она является зрелым исследователем и достойна присуждения ученой степени кандидата психологических наук по специальности 5.3.1. (19.00.01) – Общая психология, психология личности, история психологии.

Научный руководитель:

доктор психологических наук,  
профессор, старший научный  
сотрудник кафедры общей психологии,  
психодиагностики и психологического  
консультирования,

ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)»  Горелова Галина Газимовна

03.12.2021 г.

ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет (НИУ)»  
Россия, 454080, г. Челябинск, проспект Ленина, д. 76  
Телефон: 8(351) 267-94-04  
E-mail: [gal.gorelowa2015@yandex.ru](mailto:gal.gorelowa2015@yandex.ru)

